

轻风拂面 爱心传递

——港华集团轻风行动在江西省修水县启幕



本着惠泽社群、回馈社会的企业使命，2013年6月5日，由港华集团主办，修水港华燃气有限公司协办的“港华轻风行动”在江西省修水县杭口镇高峰书院举行了启动仪式。

本次轻风行动由港华集团出资举行，旨在向修水贫困地区的学校无偿捐赠教学设备，让那里的孩子享受到较好的教学硬件，拥有更好的学习环境。

此次，港华集团共捐资 30 万元，专门为修水县寒水小学、高峰书院、侨心小学、修水特殊教育学校等四所学校分别捐赠课桌椅、电视机、图书及书架，校服、笔记本电脑、多功能音响、电教室、燃气热水器等教学及生活设备，还为寒水小学粉刷教学楼，更换铝合金窗户等。“轻风行动”充分履行了企业社会责任，向当地师生表达了港华集团的关怀和祝福。

修水县委常委、县宣传部部长袁观云，修水县委统战部副部长、县工商联党组书记丁斌斌，港华集团高级副总裁杨松坤，修水港华总经理于震等领导，以及来自港华集团和旗下江西区域企业的近 70 名义工代表，受捐助的四所学校校长和师生代表参加了 6 月 5 日上午在高峰书院举行的启动仪式。袁观云、杨松坤、于震致辞。

袁观云代表修水县委县政府，对参加本次轻风行动的来宾和义工表示欢迎，对一直以来关心修水经济发展和教育事业和港华集团表示敬意和感谢。

杨松坤在致辞中表示，孩子是祖国的未来，希望港华集团的捐助能让更多的学生拥有更好的学习环境，好好学习，未来为国家做出贡献。

于震对修水港华的基本情况和公益行动进行了介绍，他表示随着修水港华的发展，企业将倾注更多力量，对修水本地经济社会民生做出更多贡献。

启动仪式上，袁观云、丁斌斌、杨松坤、于震为港华轻风行动、爱心书库牌揭幕，各级领导为学生代表赠送了校服，学生代表向领导

赠送并佩戴了红领巾，杨松坤为四个受赠学校的校长颁发了“港华轻风行动”牌。

启动仪式结束后，满载物资的货车和义工们冒着酷热马不停蹄奔赴马坳镇寒水小学，为那里的小朋友捐赠课桌椅、搭建爱心书库、粉刷校舍。港华义工们很多都没有从事过粉刷工作，但是此次听说是为贫困地区的小学校义务劳动、献爱心，集团及江西区域的企业员工都纷纷踊跃报名，希望用自己的双手，为那里的小朋友能拥有更加整洁、明亮和完善的校舍而献出自己微薄的一份力量。

经过近 3 个小时的辛勤劳作，在港华义工的努力下，寒水小学港华爱心书库搭建完毕，教室窗明几净，教学楼焕然一新，每位同学还领到了港华集团捐赠的校服。可爱的孩子们纷纷露出了开心的笑容，义工们也被他们天真无邪的笑容所打动。

作为一家服务公众的燃气企业，港华集团始终将公益作为一项长久的事业来用心经营。目前集团旗下超过 70%的企业已成立义工队，服务总时数超过 37 万小时，受惠人数超过 46 万。自 2008 年援助汶川地震开始，港华就在逐步构筑自身的公益项目模型，从港华爱心书库、万粽同心为公益、中国企业公民社会责任高峰论坛，到如今成立公益品牌“轻风行动”，港华集团希望建立一套公益活动体系并不断完善和改进。今后港华集团所有的公益环保活动都在“港华轻风行动”品牌的统筹之下，每年集团都会专款划拨，定期举办，将公益活动常态化并且规模化。（文图/港华集团 王磊）

背景资料：

香港中华煤气有限公司：

香港中华煤气有限公司（中华煤气）成立于 1862 年，是一家世界 500 强企业，也是香港第一家公用事业机构（股票代码 0003.hk），在香港的管网已拓展至超过 3500 公里，为逾 175 万民用及工商客户供应燃气。中华煤气的主要业务包括生产及输配燃气，销售燃气及燃气炉具，并提供全面的售后服务。此外，集团在香港的业务更趋多元化，包括石油气加气站、航空燃油设施、电讯基建、屋宇设备工程等业务。

中华煤气自 1994 年开始发展国内城市燃气业务，除下游业务外，中华煤气也积极投资天然气上、中游项目、自来水供应与污水处理、新兴能源及电讯项目等，连同城市管道燃气项目，中华煤气已于内地 22 个省/自治区/直辖市合共取得逾 160 个项目。随着多元化业务不断扩展，投资项目与日俱增，中华煤气正从一家经营香港单一业务之本地公司，逐渐迈向成为一家具规模之全国性以环保及能源产业为主导之跨行业企业。

港华燃气

是香港中华煤气有限公司（中华煤气）在内地经营之燃气品牌，是内地规模最大之城市燃气供应商。

中华煤气于 1994 年开展于内地投资设立燃气项目，首先在华南珠三角地区成立城市管道燃气企业，之后在华东长三角地区配合国家天然

气清洁能源政策，大力推进发展城市管道燃气，并陆续拓展至华中、西南及东北等地区。2002 年，中华煤气在深圳成立港华投资有限公司，负责管理内地之投资项目。至今，集团于内地南京、武汉、西安、济南、成都、长春及深圳等地发展逾 100 个城市燃气合资公司，业务遍布华东、华中、华北、东北、西北、西南、华南共 19 个省、直辖市、自治区，用气量达 100 亿立方米之多，客户数超过 1200 万户。

传媒查询

港华集团公共事务部

0755-21515056